

# Ветерану - 90 лет!

**12 СЕНТЯБРЯ** отметила 90-летний юбилей жительница Мегиона Нуруния Ахметвалеевна Гайнуллина. С юбилеем именинницу поздравила заместитель главы города по социальной политике Ирина Александровна Уварова.

Ирина Александровна передала Нурунии Ахметвалеевне Поздравительную открытку от Президента России Владимира Путина и поздравила от имени главы города Олега Дейнека с юбилеем, поблагодарила за бесценный вклад в Великую Победу. Нуруния Ахметвалеевна - ветеран войны, труженик тыла, в военные годы, как и все подростки, делала все возможное в тылу для приближения долгожданного Дня Победы.

С теплыми словами и пожеланиями здоровья к юбилярше также обратилась Нина Викторовна Полтанова, заместитель директора Мегионского комплексного центра социального обслуживания населения. Гости подарили Нурунии Ахметвалеевне цветы и подарки и пожелали ей крепкого сибирского здоровья на долгие годы и хорошего настроения.

Нуруния Гайнуллина родилась в Башкирии, всю жизнь проработала швеей-мотористкой. После выхода на заслуженный отдых переехала в Мегион, где уже 42 года живут её дети.

- Мы благодарны нашей маме за всё в жизни, - рассказала дочь именинницы Райля. - Когда не стало нашего отца, маме было 37 лет, и она сделала всё, чтобы нас, тро-



их детей, двух дочерей и сына, воспитать и поставить на ноги. Она всю свою жизнь посвятила детям. Сегодня у нашей мамы 5 внуков и столько же правнуков, которые её обожают и любят. И эта любовь взаимна.

Наша мама всю свою жизнь отдала нам, и мы ей за это благодарны. Поэтому сегодня мы хотим, чтобы мама одевалась в то, чего у неё никогда не было (к примеру, у меня нет норковой шубы, а у мамы - есть!), могла попробовать блюда, которые она никогда не ела, посетить те места, где она никогда не была. Наша мама очень любит путешествовать: она уже дважды отдыхала в Турции, была в Африке, в Арабских Эмиратах. В этом году своей 90-летний юбилей мама от-

мечала в Турции. Она впервые в аэропорту Шереметьево воспользовалась услугами для маломобильных групп населения. Её на коляске привозили к самолету и обратно к такси. Ей такое внимание очень понравилось. Она благодарна нашему государству за такую заботу о пожилых людях и инвалидах.

Нуруния Ахметвалеевна Гайнуллина поделилась своим секретом долголетия, который завещала и своим родным: "Жить в благодарности, довольствоваться тем, что есть. И когда человек живёт в нужде и принимает с благодарностью то, что есть, он понимает, что это милость Всевышнего. Ведь благодарность - это источник счастья в жизни!"